ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA STŘÍTEŽ NAD LUDINOU,
příspěvková organizace

Provozní řád školní jídelny

Vnitřní řád se řídí zákonem č. 561/2004 Sb., vyhláškou č. 84/2005 Sb., vyhláškou 107/2005 Sb., dalšími obecně platnými předpisy, vnitřními předpisy školy.
1. Práva a povinnosti strávníků

Každý zaevidovaný strávník má právo na stravování ve školní jídelně. Pokud závažným způsobem poruší pravidla stanovená tímto vnitřním řádem, zejména pokud mu bude prokázán podvod při odebírání stravy, může být ze školního stravování vyloučen.
Školní jídelna základní školy není povinna zajišťovat dietní stravování. Na základě lékařského potvrzení může být dětem s dietami nebo potravinovými alergiemi umožněno nosit si vlastní stravu. Strava bude uložena podle její povahy v ledničce. Za obsah přinášeného jídlonosiče zodpovídá zákonný zástupce dítěte.
Při čekání na jídlo zachovávají strávníci pravidla slušného chování a při jídle pravidla slušného stolování.

Při přenášení jídla se strávníci chovají ukázněně, neběhají a neprovádějí jiné činnosti, které by mohly způsobit jeho pád.

Jídlo a nápoje se konzumují u stolu zásadně vsedě. Moučníky apod. si žáci neodnášejí do jiných prostorů školy.

Pedagogický dohled v jídelně sleduje chování žáků po příchodu do jídelny, při stolování, odnášení stravy a použitého nádobí a příborů. Dohled dbá na bezpečnost stravujících se žáků. Dojde-li k potřísnění podlahy (vylitá polévka, rozlitý čaj apod.), nechá dohled podlahu ihned vytřít a vysušit.

Dojde-li k úrazu žáka ve školní jídelně, pedagogický dohled postupuje dle vnitřního předpisu o organizaci první pomoci příslušné školy, zajistí prvotní šetření (zápis o úrazu, zápis do knihy úrazů) a oznamuje úraz vedení školy. Další úkony provádí vedení školy, ve které je zraněný žákem, v souladu s příslušným metodickým pokynem MŠMT ČR. Analogicky se postupuje i v případě úrazu zaměstnance.
Opatření související s onemocněním Covid-19 – pedagogický dohled vydává strávníkům příbory a podnosy. Je přitom vybaven gumovými rukavicemi. Pití, případně kompot nebo salát jsou připraveny po jednotlivých porcích tak, aby si je žáci nebrali ze společných nádob. 

Žák zdraví v jídelně zaměstnance výdejny srozumitelným pozdravem a zaměstnanec žákovi na pozdrav odpoví.  Žák poděkuje za vydané jídlo a zaměstnanec výdejny mu odpoví.  Strávníci a zaměstnanci se vzájemně respektují a chovají se k sobě ohleduplně. Strávníci navzájem respektují prostor u stolu pro každého strávníka, ten za čistotu svého místa odpovídá. Pokud dojde k problémům s chováním u stolu či způsobu nakládání s jídlem je strávník slušně požádám zaměstnancem výdejny o nápravu. 

Všichni zaměstnanci školy, průběžně sledují konkrétní podmínky a situaci ve školní jídelně z hlediska výskytu sociálně patologických jevů, uplatňují různé formy a metody umožňující včasné zachycení ohrožených strávníků. Projevy šikanování mezi strávníky, tj. násilí, omezování osobní svobody, ponižování apod., kterých by se dopouštěli jednotliví strávníci vůči jiným strávníkům (zejména v situacích, kdy jsou takto postiženi žáci mladší a slabší), jsou v prostorách školní jídelny přísně zakázány a jsou považovány za hrubý přestupek proti školnímu řádu a vnitřnímu řádu školní jídelny. Podle okolností uváží ředitel školy možnost postihu strávníků, kteří se tohoto přestupku dopustí, a bude o svých zjištěních informovat jejich zákonné zástupce.
2. Výdej obědů

Termíny vydávání stravy ve školní jídelně:
Připravená přesnídávka se vydává do MŠ Střítež i MŠ Olšovec v 8.00 pracovnicím školek.
A) jídlonosiče a žáci:
	
	10.15– 11.00  
	11.05 – 11.50
	12.10 -12.30

	  Po- Pá
	odběr do jídlonosičů a termosů
	výdej pro žáky
	výdej pro žáky


B) cizí strávníci: 11.30 –12.00 hod, osobně. Rozvoz obědů od 10.00 hod. za poplatek 9 Kč.
Oběd je určen k okamžité spotřebě.
C) zaměstnanci a žáci školy: 11.05 – 12:30 hod.
3. Přihlašování ke stravování a platba za stravování

V případě zájmu o stravování ve školní jídelně si musí zájemce koupit obědy v kanceláři školy, ve které je žákem nebo zaměstnancem. Cizí strávníci si kupují obědy hotovostní platbou v kanceláři školy. Je možné platit také inkasem.
Vyúčtování hotovostních i bezhotovostních plateb je prováděno v hotovosti, vždy v průběhu následujícího měsíce.
Přihlásit a odhlásit oběd lze v aplikaci Strava.cz do 22:00 předcházející den. Ve výjimečných případech do 8:00 téhož dne. V případě, že si strávník do této doby oběd nepřihlásí, nemá na oběd nárok. Telefon do ŠJ je 581625222.
Pokud se chce žák školy stravovat ve školní jídelně v den, kdy se neúčastní výuky, musí uhradit cenu oběda v plné výši. Toto ustanovení neplatí pouze první den neplánované nepřítomnosti žáka ve škole (např. nemoc).

Pokud se chce zaměstnanec školy stravovat ve školní jídelně v den, kdy neodpracuje alespoň 3 hodiny z pracovní směny, musí uhradit cenu oběda v plné výši.

Strava je poskytována, podle výživových norem, které upravuje příloha č. 1 k vyhlášce č. 107/2005 Sb., a dále podle finančních limitů stanovených přílohou č. 2 k vyhlášce č. 107/2005 Sb.
Jídelní lístek bude vyvěšen vždy na 7 dní, pokud tomu nebudou bránit provozní důvody. Změna jídelníčku je vyhrazena.

Platnost od 31. 8. 2023



Mgr. Jiří Jordán
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